Task: GEM
Gem Collector english

CPSPC 2016, day 3. Available memory: 256 MB. 30.06.2016

Michal is an avid gem collector. His life is very exciting — sometimes, he works hard and earns some money.
At other times, he has to pay his taxes. But the most exciting times are the ones with the oppportunity to
obtain a gem!
In his gem collecting endeavors, he has stumbled upon one special gem that allows him to see into the future.
Therefore, he knows in advance the order of all future events. However, only the following three types of events
are interesting to Michal:

1. Michal works hard and earns g money.

2. Michal has to pay his taxes and loses g money. If he doesn’t have enough money to pay them, he will be
prosecuted.

3. If Michal has at least g money, he has the opportunity to obtain one gem at the cost of g money.

Right now, Michal has exactly 0 money — but he will work hard so that he can amass as many gems as possible.
He also wants to avoid prosecution at all costs. Help him achieve his dream by deciding which gems to obtain.

Input

The first line of input contains n — the number of events. (1 <n < 2-10°)
n lines follow, i-th of those lines describes the i-th event. Each of the lines contains two numbers ¢, g, where ¢
is either 0 or 1, and —10% < g < 10°.
1. If t = 0, then Michal’s money balance is modified by +g¢g. Afterwards, if he has less than 0 money, he will
be prosecuted.
2. If t = 1, then Michal has the opportunity to obtain one gem by spending g money. (Note that g may be
negative. Michal does not have to obtain the gems legally.)

Output

Output one number — the maximum number of gems Michal can amass while avoiding prosecution. If he cannot
avoid prosecution, output —1.

Examples

For the input data: a correct result is:
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04

12

11

02

14

Grading

Subtask | Conditions Points

1 n <20 20
2 n < 1000 25
3 no special conditions 55

Gem Collector 1/1



Uloha: GEM
Sbératel drahokamu czech

CPSPC 2016, Den 3. Dostupna pameét’: 256 MB. 30.06.2016

Michal je vasnivy sbératel drahokami. Jeho zivot je velmi vzrusujici — vétsinou tvrdé pracuje, aby vydélal
néjaké penize. Obcas ale musi platit dané. Ale ze vseho nejlepsi je, kdyz se mu naskytne prilezitost ziskat
drahokam.

Kdysi ddvno Michal ziskal kristalovou kouli, kterd mu umoznuje predvidat budoucnost. Diky tomu dopredu
presné zna vSechny udalosti, které se stanou. Dtlezité jsou pro néj ovsem jen nasledujici ti typy udalosti:

1. Michal tvrdé pracuje a vydéla g korun.

2. Michal musi zaplatit dané ve vysi g korun. Pokud na to nemé dost penéz, tak ho zaviou, az zcerna.

3. Michal muze ziskat jeden drahokam za g korun (samoziejmé jen za predpokladu, Ze mé aspoii g korun).

Pravé ted ma Michal presné 0 korun, ale urcité bude tvrdé pracovat, aby mohl ziskat co nejvic drahokamn.
Ovsem absolutni prioritou je pro néj samozrejmé to, aby neskoncil ve vézeni. Michala by zajimalo, kolik
drahokami vlastné muze ziskat.

Vstup

Prvni fddek vstupu obsahuje celé ¢fslo n (1 < n < 2-10°%) — pocet udalosti.
Nésleduje n Fadkt, i-ty z nich obsahuje celd é&isla t;, g, (t; € {0,1}, —10° < g; < 10%), kde ¢; je typ udélosti a
g; Castka s ni spojend; presnéji:
1. Pokud ¢; = 0, pak je Michalovo jméni navySeno o g; (resp. snizeno o —g;, je-li g; zdporné). Pfipomerime,
ze Michalovo jméni nesmi klesnout pod nulu.

2. Pokud t; = 1, pak m4 Michal (jednorazovou) prilezitost koupit si drahokam za g; korun (resp. pochybnym
zpusobem prijit k drahokamu a dalsim —g; korundm, je-li g; zdporné).

Vystup

Na jediny radek vypiste jediné ¢islo — nejvyssi mozny pocet drahokamu, které mize Michal ziskat, aniz by ho
zatkli. Pokud ho zatknou, at déla, co délé, vypiste —1.

Priklad

Pro vstupni data: je spravny vystup:

5 2

04

12

11

02

14

Hodnoceni

Subtask | Conditions Points

1 n <20 20
2 n < 1000 25
3 zéddné specidlni podminky 55

Sbératel drahokamu 1/1



Zadanie: GEM
Kamienie szlachetne polish

CPSPC 2016, dzien 3. Dostepna pamieé: 256 MB. 30.06.2016

Michal jest zapalonym zbieraczem kamieni szlachetnych. Ma on niezwykle ciekawe Zycie — czasem trafi mu
sie ciekawe zlecenie, na ktérym zarobi troche pieniedzy. Czasem z kolei musi zaplaci¢ podatki, tracac pewna
sume. Ale najlepsze chwile w jego zyciu to te, w ktérych trafia si¢ okazja na zdobycie pewnego szlachetnego
kamienia.

Dawno temu, Michal znalazl kamien, ktéry pozwolit mu spojrzeé¢ w przysztosé. Michat zanotowal zatem
wszystkie ciekawe zdarzenia, jakie go w zyciu spotkaja. Zdarzenia sa nastepujacych rodzajéw:

e Zyskanie, cigzka praca, pewnej sumy pieniedzy.

e Strata pewnej sumy jako podatku — jedli Michal nie bedzie mial odpowiedniej iloéci pieniedzy, zostanie
aresztowany!

e Mozliwosé zdobycia szlachetnego kamienia — jesli Michal ma wystarczajaco duzo pieniedzy, moze go

naby¢ za odpowiednia cene.

Chwilowo Michal jest sptukany (posiada dokladnie 0 zlotych). Bedzie, oczywiscie, ciezko pracowal, kiedy
tylko nadarzy sie okazja, i oczywiscie chce za wszelka cene uniknaé aresztowania. Oblicz, ile moze zdobyé
kamieni szlachetnych.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera liczbe n ciekawych zdarzen w zyciu Michata (1 < n < 2-10%). Potem nastepuje
n wierszy opisujacych kolejne zdarzenia — kazda z nich zawiera dwie liczby catkowite ¢, g, przy czym t jest
réwne 0 lub 1, zaé g nalezy do przedziatu [—10°,10%].

e Jesli t = 0, konto Michala zmienia sie o g zlotych — dla g dodatnich oznacza to zysk, dla ujemnych strate.
Jesli po tej operacji Michal ma ujemna sume na koncie, zostaje aresztowany.

e Jesli ¢ = 1, Michat moze zdoby¢ dokladnie jeden kamien szlachetny, ptacac g zlotych. Liczba g moze
by¢ ujemna — od czasu do czasu trafiaja sie podejrzane interesy, na ktérych Michal zdobywa zaréwno
kamien, jak i pieniadze.

Wyjscie

Na wyjscie wypisz maksymalng liczbe kamieni, jakie moze zdoby¢ Michat, pozostajac na wolnosci. Jesli na
pewno nie zdota uniknaé aresztowania, wypisz —1.

Przyktady

Dla danych wejéciowych: poprawnym wynikiem jest:
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12

11

02

14

Ocenianie

Podzadanie | Ograniczenia Punkty

1 n < 20 20
2 n <1000 25
3 bez dodatkowych warunkéw 55

Kamienie szlachetne 1/1



Uloha: GEM
Zberatel drahokamov slovak

CPSPC 2016, den 3. Paméitovy limit: 256 MB. 30.06.2016

Michal je nadSeny zberatel drahokamov. Jeho zivot je velmi vzrusujici — obcas fazko pracuje zarobi tak
nejaké peniaze. Obéas musi vypliiat datiové priznanie. Ale najvzrusujicejsie si tie momenty, ked mé moznost
ziskat drahokam!

Pri jeho zberatelskych dobrodruZstvach natrafil na vzacny drahokam, ktory mu umoznuje vidiet do budtc-
nosti. Dopredu vie povedat, v akom poradi sa udejui udalosti, ktoré pohna svetom. Michala ale zaujimajua len
nasledovné tri typy udalosti:

1. Michal tazko pracuje a zarobi tak g penazi.

2. Michal plati dane a straca g penazi. Ak nemda dostatok penazi na zaplatenie dani, zacne ho nahénat
exekutor.

3. Ak ma Michal aspon g penazi, ma moznost ziskat jeden drahokam za cenu g penazi.

Michal mé teraz prave 0 penazi, ale bude tvrdo pracovat, aby mohol ziskat ¢o najviac drahokamov. Za ziadnu
cenu ale nechce, aby ho zacal nahénat exektutor. Pomézte mu dosiahnuf jeho sen tym, ze mu pomozete roz-
hodnut, ktoré drahokamy kupit.

Vstup

Prvy riadok vstupu obsahuje n — pocet udalosti. (1 <n < 2-10°)
Nasleduje n riadkov, ¢-ty z nich popisuje i-tu udalost. Kazdy z tychto riadkov obsahuje dve celé cisla t, g,
pricom ¢ je bud 0 alebo 1, a —10° < g < 109.
1. Ak t = 0, tak Michalove mnozstvo penazi sa zmeni o +¢g. Ak mé nasledne Michal menej ako 0 penazi,
zacne ho nahanat exekutor.

2. Ak t =1, tak ma Michal moznost ziskat jeden drahokam za cenu g petiazi. (Vsimnite si, ze g moze byt
zédporné. Michal nemusi ziskat tie drahokamy legalne.)

Vystup

Vypiste jediné ¢islo — najvacsi mozny pocet drahokamov, ktoré méze Michal ziskat a pritom sa vyhnit exekicii.
Ak sa exekutorovi nemoze vyhnut, vypiste —1.

Priklady

Pre vstup: je spravny vysledok:
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14

Hodnotenie

Subtask | Conditions Points

1 n <20 20
2 n < 1000 25
3 ziadne Specidlne obmedzenia 55

Zberatel drahokamov 1/1



